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nepeJavH pe3y/ibTaTOB COUHAIbHO-NICHX0/I0MHYECKOr0 TeCTHPOBAHHAS
o0ygaromuxcs
MBOY «OQOIIl ¢. I'ypxu-Moxk»

Komuccueii B cocrase:

[Ipencenarens — KyryeB M. X. aupekrop;

3amecturens [Ipencenarens — Akbaesa P.I'. 3am. qmupexropa no YBP;

Cexperapsp — [lepexpect H.H. yautens MaTeMaTHku;

Unens! komuccun:- CambueBa M.Y. yunrteib Ha4albHBIX KJIACCOB;
MasnakoBa A.A-A. yauTesb HA9aIbHBIX KJIACCOB.

YcranosJieno:

a) O6mee yHc/10 o0yuaomuxcs B Bo3pacre ot 13 jer (¢ 7 kjiacca) H cTapme:
BCETO M0 CIUCKY 14, U3 HUX:

— 7 ximacc 4 4gen.;

— 8 xiacc S 4en.;

— 9 xiacc S gen.
0) Oo6mee KOJIHYECTBO o0y4yaomuxcs, NoAJIeKamHX CONHAJIbHO-
NCHXO0JIOTHYECKOMY TeCTHPOBAHHIO:
BCETO 10 MOMMEHHOMY CITUCKY B Bo3pacte oT 13 ner 14 yen., u3 HuX:

— 7 knacc 4 yen.;

— 8 kimacc 5 4en.;

— 9 xmacc 5 4en.
B) KoimuecTBo 00y4awomuxcsi, MNPHHABIIHX YYacTHe B  COHHAJIBHO-
ncuxojiorudeckom TectupoBanum 14 uen. (100% or oOwmero Koau4ecTna,
HOUIEKAIMX COLHMAILHO-TICHXO0JIOIHYECKOMY TECTUPOBAHMIO), U3 HUX:

— 7 xnacc 4 yen. (100 %);

— 8 knacc S yen. (100 %);

— 9 knacc S yenr. (100 %);
r) KonngecTBo o0yuyaomuxcs, He NpomeIMHX TECTHPOBAHHE
Bcero 0 wem. ( O % or oOmero KoOJWYECTBA, MNOISKAMMUX COLMAIBHO-
TICUXO0JIOTHYECKOMY TECTUPOBAHUIO), U3 HUX:

— 7 knacc 0 gen. (0%);

— 8 xiacc 0 gen. (0%);

— 9 knacc 0 gen. (0%).
B TOM 4HCJIE TIO TIPUYHHE: K.



6osie3nu 0 gen. (0 %)
orkaza 0 gen. (0 %)
OTKa3a BO BpeMs npoBeaeHus rectupoBanms 0 ven. (0 %)
npyrue npuauHsl 0 yen. (0 %), nepeyrcaurs ocHOBHBIE ()

a)  KoamyecrBo  ofyualommuxcsi,  pe3yjbTaTbl  KOTOPbIX  NPH3HAHDI
HenocToBepHbIMH 1 4ei. (7,14% ot o0mero konMYecTBa NPOIIEKX TECTUPOBAHIE),
U3 HUX:

— 7 xnacc 0 gen. (0 %);

— 8 kacc 0 gen. (0 %);

— 9 xnace 1 gen. (7,14 %);
¢) Koauvecrso o0ywaommuxcsi, coctaBuBmux no pesyabtatam CIIT «rpynmy
PUCKa» HEMEAHINHHCKOr0 NOTPE0/IEHHS HAPKOTHYECKHX CPEACTB H NICHXOTPOMHbIX
BemeCTB (MOBBIMIEHHAS BEPOSTHOCTL BOBJICYEHHSI B 3aBHCHMOE noBeaenne)  yer.
0% (% or ofmero Koiu4ecTBa, MNOIEKAIMMX TECTHPOBAHMIY/ Y% OT uMcia
00y4aromMXCs, MPUHSBIINX YIaCTHE B TECTUPOBAHHIH )

— 7 xaacc 0 gen. (0 %);

— 8 knacc 0 gen. (0 %);

— 9 xuace 0 gen. (0 %);
k) Konmvecrso of0ywaommuxcsi, cocraBuBmux no pesyabtatam CIIT rpynmy
fIBHOI'0 PHCKA BOBJICYEHHS B HEMEIHLIHHCKOe NOTpel/ieHHe HAPKOTHYECKHX
CPeACTB H NCHXOTPONHBIX BemecTs 0 uet. (% oT «rpynmsl puckay»), U3 HUX:

— 7 knacc 0 gen.;

— 8 xnacc 0 wen.;

— 9 xnacc 0 uen.;
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